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Κοινοποίηςη: 
Βουλευτή κ. Δ. Κωνςταντόπουλοσ  
Βουλή των Ελλήνων 
 

Θέμα: Κοινοβουλευτικόσ Έλεγχοσ 
χετ.:Η υπ’ αρ. 1528/13.5.2020Αναφορά 
 

Σε απάντηςη τησ ανωτέρω ςχετικήσ Αναφοράσ, που κατέθεςε ο Βουλευτήσ κ.  

Δ. Κωνςταντόπουλοσ, με θέμα «Σχετικά με ενδεχόμενη άφιξη πληθυςμού από προςφυγικέσ δομέσ 

ςτην Ιερή Πόλη Μεςολογγίου» ςασ γνωρίζω τα εξήσ: 

Οι μετακινήςεισ πολιτών τρίτων χωρών προσ την ενδοχώρα υλοποιούνται ςυντεταγμένα και ςτο 

πλαίςιο τησ αποφόρτιςησ των πληθυςμιακά κορεςμένων Κέντρων Υποδοχήσ και Ταυτοποίηςησ 

(Κ.Υ.Τ.) των νηςιών, ενώ αφορούν ευάλωτεσ ομάδεσ πληθυςμού. Θα πρέπει να τονιςθεί επίςησ, ότι 

κατά τη διάρκεια τησ μετακίνηςησ τηρούνται οι προβλεπόμενεσ διαδικαςίεσ του Ε.Ο.Δ.Υ. και οι 

μεταφερόμενοι πολίτεσ τρίτησ χώρασ, κατά την άφιξή τουσ, υποβάλλονται ςε υγειονομικό αποκλειςμό 

(καραντίνα) διάρκειασ 14 ημερών. 

Συγκεκριμένα, την πόλη του  Μεςολογγίου λειτουργεί Δομή Φιλοξενίασ Αιτούντων Αςύλου ςτο 

ξενοδοχείο THEOXENIA από το Νοέμβριο του 2018, ςτο πλαίςιο του προγράμματοσ FILOXENIA του 

Διεθνούσ Οργανιςμού Μετανάςτευςησ (ΔΟΜ), όπου την 21/05/2020 διέμεναν 224 πολίτεσ τρίτων 

χωρών. 

Το πρόγραμμα FILOXENIA προςφέρει προςωρινή ςτέγαςη, καθώσ και βαςικέσ υπηρεςίεσ βοήθειασ 

και προςταςίασ ςε ξενοδοχεία ςτην ηπειρωτική χώρα, ωσ μέροσ του ςυνολικού ςχεδίου έκτακτησ 

ανάγκησ τησ Κυβέρνηςησ για την αποςυμφόρηςη των εγκαταςτάςεων υποδοχήσ ςτα νηςιά. Την 

μίςθωςη και την διαχείριςη των δομών αυτών έχει ο ΔΟΜ. 

τόχοσ του Τπουργείου Μετανάςτευςησ και Αςύλου είναι η διακοπή του προγράμματοσ φιλοξενίασ 

ςε ξενοδοχεία εντόσ του 2020, ενέργεια η οποία θα οδηγήςει ςτο κλείςιμο τουλάχιςτον 55 

υφιςτάμενων δομών ςε όλη την επικράτεια. 

Τέλοσ, τονίζεται ότι ςτόχοσ τησ Κυβέρνηςησ είναι η δίκαιη κατανομή των αιτούντων άςυλο ςε όλη 

την Επικράτεια, χωρίσ να υπερβαίνει το 1% ανά Περιφερειακή Ενότητα.  
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Εςωτερική διανομή: 
1. Γραφείο κ. Αναπληρωτή Υπουργού 
2. Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα Υποδοχήσ Αιτούντων Άςυλο 
3. Αυτοτελέσ Τμήμα Νομοθετικήσ Πρωτοβουλίασ & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
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